



开栏语

在我们身边,有这样一群人,他们是平凡、普通的,在茫茫人海中,也是非常渺小的,但是他们有自己的坚持和原则,帮助别人,回馈社会,用自己小小的善举来感恩和回报。从今日开始,本报开通“凡人善举”栏目,为大家讲述这些故事,打造“好人效应”,让“凡人善举”成为时代的主旋律。

虽然生活无比艰难 给老人理发从不收钱 “晓霞发屋”女主人默默地回馈着社会

星报讯(沈佳 阮仁英 记者 祁琳) 在合肥瑶海区戴安桥巷内,有一间“晓霞发屋”,这就是韩霞开的一家小理发店,韩霞靠着卖鸡蛋饼和理发店的生意独自一人照顾两个孩子,生活的艰辛可想而知。但她在得到各方帮助的情况下,也在默默地回馈着社会,给街坊四邻的老人免费理发。

韩霞有两个孩子,大孩子上初中,小孩子才上幼儿园,而丈夫在一次意外中去世,现在一家人的经济来源全靠韩霞做饼子。每天凌晨3点,她就起床了,准备好材料,一直卖到上午7点多回来,照顾孩子起床吃早饭、上学,中午又继续出摊,虽然说还开着理发店,但是基本上韩霞没有时间照顾到理发店的生意。

市场星报、安徽财经网记者昨日在“晓霞发屋”里看到,

这里既是店面,也是一家人生活起居的地方。除了理发的一块地方井井有条外,一家人吃饭、睡觉的地方非常杂乱。在采访中,有老人专门来询问韩霞下午可有时间,原来是预定理发的。韩霞在戴安桥巷生活了很多年,与邻居们相处融洽,大家也经常帮助她,送点吃的、穿的给孩子,家里有啥也不忘拿些给韩霞。韩霞一方面感谢大家的帮忙,另外也在默默地回馈着。

“这么多年很多老人习惯了我给他们理发,一般遇到行动不方便老人,或者上了年纪的老人,我就上门服务,不收钱。”这样的分文不收,韩霞坚持了很多年,而且她还会坚持下去,“在我的能力范围内,感谢大家的帮助,也做一些我力所能及的事情。”

父母打零工收入微薄,从小到大没买过玩具

9岁男孩渴望一辆玩具小汽车



小磊正在做功课

星报讯(葛圣娣 杨玲 记者 马冰璐 文/图) 父母打零工,收入十分微薄,家里还欠着5万多元的外债,合肥市芙蓉社区9岁男孩小磊从小到大没买过玩具,他说,“我非常想要一辆玩具小汽车。”

父母打零工收入微薄

小磊的爸爸在工地上打零工,收入不稳定,有活干才有收入。一般早上5:30,爸爸便要出门干活,一直要忙活到晚上7点多才能回家。而辛辛苦苦一个月,工资只有一两千元。

小磊的妈妈在一小区当保洁,每天早上6点便出门,下午5点才下班。每天起早贪黑,一个月工资仅有千把块钱。“我和他爸爸的收入,勉强够维持生计。”令她忧心不已的是,如今家里还欠着5万多元外债,“真不知道何年何月才能还完。”

9岁男孩想要玩具小汽车

因为父母忙于生计,没有时间、精力为他辅导功课,小磊的成绩中等,这让妈妈很着急。“总觉得对不起他。”说着,妈妈有些哽咽。见此情景,懂事的小磊连忙说:“妈妈,别着急,我会好好学习的。”

令妈妈感到欣慰的是,乖巧懂事的小磊从小到大大不开口要东西,有时候去超市,看到好吃的、好玩的,他就跑过去看一看、摸一摸,从来不说想买。

在小磊心中一直藏着一个愿望:想要一辆玩具小汽车。“从小到大,爸爸妈妈没给我买过玩具。”他说,曾看见过同龄的孩子玩玩具小汽车,自己非常羡慕,“其实我也很想拥有一辆玩具小汽车。”

合肥瑶海区政府 明日接听 12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,7月28日(星期二)15:30至16:30,合肥市瑶海区政府负责人携区政府办、政务服务中心、城管局、环保局、人社局、市场监管局、民政局、住建局、教体局、龙岗开发区、长淮街道负责人,就“提升瑶海形象 构建首发之区”专题接听12345政府服务直通车市民来电。

届时欢迎广大市民就瑶海区内的问题来电咨询、投诉,提出意见和建议。

健康热线

牙齿有“小黑洞” 我该怎么去治疗?

明天上午健康热线将为你支招

星报讯(张婷婷 胡田田 记者 李院婷) 怎样预防牙齿“小黑洞”的发生?为什么补牙越早越好?牙隐裂是怎么回事,怎么治疗?口腔内的残根、残冠是否要拔除?明天上午9:30-10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请合肥市口腔医院牙体牙髓二科主任徐勃与读者交流。

徐勃,副主任医师,长期从事龋病、牙髓病、根尖周病的诊断治疗,具有丰富的临床经验,擅长前牙外伤无痛治疗、牙隐裂的诊断与序列治疗。

热线提醒

高温天气作业 谨防职业中暑

星报讯(戴英杰 记者 王玮伟) 进入伏天,随着气温走高,合肥已经开启了“高温模式”,合肥市卫生监督所提醒各位劳动者,注意防范,谨防职业性中暑。

据专家介绍,最高气温超过35℃的天气属于高温天气,安排劳动者在高温自然环境下进行作业即为高温作业。这种环境下,环境温度过高、湿度过大、劳动强度过大、时间过长、过度疲劳、睡眠不足、没有进行热适应、身体虚弱等因素影响,易发生职业性中暑。中暑先兆表现为,在高温作业场所劳动一定时间后,出现头晕、头痛、口渴、多汗、全身疲乏、心悸、注意力不集中、动作不协调等症状,体温正常或略有升高。

据了解,患有高血压等心血管疾病、中枢神经系统疾病以及消化系统疾病的人不宜从事高温作业。其次劳动者要注意自我保护,避免长时间在高温下劳动;在强光下工作时要戴上草帽;工作中注意补充水分;可随身携带一些人丹、清凉油等防暑药品。

专家提醒,一旦发现自己和身边人有头晕、恶心、四肢无力等中暑先兆和轻症中暑表现时,应迅速离开高温作业现场,到通风良好的阴凉处安静休息,用冷湿毛巾敷头部,冷水擦身体降温。重症中暑病人,则应迅速送入医院进行救治。

宣城市中润水晶工艺品有限公司等所有的位于宣州狸桥经济开发区的房产、土地使用权及附属物 司法拍卖公告(二次)

合肥市马鞍山南路新都会国贸公寓两套房产及国轩苑两套房产 司法拍卖公告

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

花卉租赁 蜀景市政园林 主营: 花卉租赁 市政工程施工 园林工程施工